

ЛН Г.

28

ШКОЛЬНИКИ В РОЛИ ШЕФОВ

XVI

Сначала, посещая подшефную глазную больницу имени Т. И. Ерошевского, старшеклассники куйбышевской школы № 82 внимательноглядывались в глаза выздоравливающих больных. Они пытались определить, у кого из них установлены контактные линзы. Любопытствовали школьники не случайно.

Следует объяснить, почему у крупной областной клинической специализированной больницы в числе шефов оказались... школьники. Дело в том, что они на своем учебно-производственном комбинате делают для больничной лаборатории контактной коррекции зрения диски-заготовки из полиметилполиакрилата. Из этих-то дисков медицинские оптики лаборатории вытачивают контактные линзы. Вначале делали партии по сто заготовок, потом — по триста, нынче уже по две тысячи в год — такова полная потребность лаборатории.

И выбор такого заказа школой не случаен.

Ее директор — Виктор Петрович Чирочкин многие годы страдал тяжким для своей профессии недугом — прогрессирующей катарактой обоих глаз. Пришла пора, когда операцию откладывать стало уже нельзя. Одна прошла неудачно. При второй операции на другом глазу врачи отказались от вживления хрусталика. После операции можно было обходиться очками с тяжелыми, уродующими черты лица стеклами. Контактные линзы, конечно же, лучше. Однако больница постоянно испытывала затруднения с заготовками для них. Крупные предприятия города брались за выполнение такого заказа неохотно, если и брались, то выполняли не скоро. Когда в школе узнали об этом, старшеклассники решили: будем делать заготовки сами, поможем не только своему учителю, но и другим больным.

Г. САМАРИН.

г. Куйбышев.

12 ИЮЛ 1981

МЕДИЦИНСКАЯ ГАЗЕТА ·
г. Москва